





# SZIGETKÖZI KALANDTÉRKÉP

élmények a dunai szigetvilágban

## MIÉRT ÉPPE A SZIGETKÖZ?

Európa legnagyobb szárazföldi deltájában és az ország legnagyobb szigetén jársz, amelyet az Ós-Duna kezdett el formálni 3 millió évvel ezelőtt, majd néhány ezer éve az ember kezdte el belakni, művelni, szabályozni, és nyerte el mai formáját. A szigetvilágban megtalálható 230 madártaj, a hazai halfajok 80 százaléka, de ha figyelmesen és csendesen evezel a labirintus szerű ágrendszerben, hódokkal, vidrákkal és nyusztokkal is találkozhatasz.

A terület kultúrája rendkívül gazdag, Mosonmagyaróvár vára, Győr barokk belvárosa keretezi a térséget, de ha kerékpárral fedezed fel, akkor Pannonhalma 1000 éves apátságának mélylila levendulamezői is hívogathatnak.

A szigetközi és pannonhalmi kerékpárúton keresztül-kasul járhatod be a térséget, az ágrendszer lehetőséget teremt igazi expedíciós kenuzásra, kajakozásra, a Sokorói-dombság kilátói pedig a gyalogos kirándulóknak adnak lehetőséget végigtékinteni a Kisalföld végtelen síkságán. Ismerd meg és barangold be ezt a víz és ember formálta tájat, amely egyszerre ad bepillantást az ősi Pannon-táj értékeibe, és kínál élményt a kultúra és modernitás keresőinek is.

**AKTIVMAGYARORSZAG.HU**  
A térkép elrendezése eltér a valóságtól!

## HASZNOS TANÁCSOK

A Szigetköz ágrendszer, láperdői és mocsárrétei ideális élőhelye a szünnyogoknak is. A békák kedvenc tápláléka azonban igen kellemetlen tud lenni az ember számára. A hajnali és kora esti órákban egészen este tízig készül fel a szünnyoginvázióra megfelelő szünnyogriasztó eszközökkel, és érdemes hosszú ujjú pólót, hosszú nadrágot viselned. A kémiai szünnyogirtás nemcsak a szünnyogokat, hanem más, hasznos rovarokat is elpusztít, ezért a Szigetköz nem lehet és nem is szabad teljesen szünnyogmentesíteni, mert azazal visszafordíthatatlan károkat okoznának a természet körforgásában. Védekezünk, de ne pusztítsunk!

**KATTINTS IDE, ÉS NÉZD MEG, MIT ÉRDEMES TUDNI VÍZRESZÁLLÁS ELŐTT!**

**SZIGETKÖZI ÉS PANNONHALMI TÚRAJAVASLATOKÉRT KERESD FEL HONLAPUNKAT!**



## KIEMELT KERÉKPÁROS ÉS GYALOGOS TÚRAÚTVONALAK

### SZIGETKÖZI KERÉKPÁRÚT ÉS EUROVELO 6

A szigetközi, aszfaltozott kerékpárúton Győrtől Rajkáiig vagy Hegyeshalomig is eltekerhetsz. A kerékpárút végig jelzett, önálló úton halad végig összekötve Szigetköz településeit. A szigetközi kerékpárút egyben az Eurovelo 6 nemzetközi kerékpáros túraútvonal része is, amely összeköti az Atlanti-óceánt a Fekete-tengerrel. A Szigetköz északról és délről is körüli a EV6, lehetőséget adva akár a Szigetköz körbeciklizésére is.

### GYŐR-PANNONHALMA KERÉKPÁRÚT

A 2021-ben átadott kerékpárút Győrtől tökéletes, széles önálló úton halad Pannonhalmáig. Ideális egynapos kirándulásra, akár kezdő biciklistáknak is.

### SVENT JAKAB ÚT

Tihanyból és Budapestről indul a Szent Jakab út magyarországi két ága, amely Pannonhalmán egyesül. Innen végig jelzett túraútvonalon haladhatsz a lébényi Szent Jakab templomig, majd onnan akár tovább az országhatárig, sőt még tovább is, egészen Santiago de Compostela-ig.